11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2009 17:06:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2009 17:34:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167201/answer/167202




IToka3arenu CIIEPMOI'PaMMEI OYEHb XOpPOIIne. 3avyaTHhe eCTeCTBEHHBIM IIyTeM BO3MOZKHO.

BrI He YKa3aJik: IPUCYTCTBYET aIrTIIOTUHAlIUA UJIU HET.



